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          Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 178, зміст звіту зроблений на підставі «Положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед пед. колективом та громадськістю».

Мета:

      Подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління навчальним закладом, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності завідувача.

Завдання звітування:

1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління навчальним закладом.

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління навчальним закладом
 1.Загальна інформація про дошкільний заклад.

          Дошкільний навчальний заклад “Малятко” Володимирівської сільської ради знаходиться у комунальній власності територіальної громади с.Володимирівка. 

 Будівля ясел -садка  прийнята в експлуатацію у 1978 році. Відновив свою роботу заклад у 2008 році. Земельна ділянка, яка належить  закладу має площу 0,54  га. Управління  освітньою діяльністю  здійснюється відділом освіти Скадовської РДА, якому делеговані відповідні повноваження. У 2019 – 2020 навчальному році працювало 4 педагогічних працівники та 11 працівників з числа обслуговуючого персоналу.   
Мова навчання українська.  Кількість груп – 2. 1 різновікова та 1 дошкільна. В поточному навчальному році здобували освіту 50 дітей . 17 з них у 2020 році підуть до 1 класу.
Режим роботи ДНЗ: п’ятиденний з 7.00 до 17.30.

Групові приміщення частково забезпечені новими меблями та ігровим обладнанням. Розвивальне середовище дитячого садка організовано з урахуванням інтересів дітей і відповідає їх віковим особливостям.
Заклад здійснює свою діяльність відповідно до річного плану, який складається на навчальний рік та період оздоровлення. План роботи схвалюється педагогічною радою закладу, затверджується завідувачем. Навчальний рік у дошкільному закладі починається з 1 вересня і закінчується 31 травня наступного року. З 1 червня по 31 серпня (оздоровчий період) у закладі дошкільної освіти проводиться оздоровлення дітей.

Для підвищення рейтингу закладу, пропагування досвіду роботи педагогічного колективу, ознайомлення громадськості та батьків з життям ЗДО постійно поповнюється матеріалами сайт закладу.
Порядок прийняття дітей у ДНЗ здійснюється згідно Статуту ДНЗ «Малятко»

2.Кадрове забезпечення.

                 У 2019 – 2020 навчальному році педагогічними кадрами та обслуговуючим персоналом заклад укомплектований згідно з штатним розписом, праця педагогів упорядкована відповідно до нормативних норм, передбачених колективним договором. Таким чином в нашому закладі працює 15 працівників, з них 4 педагогічних працівників: 1 завідувач, 3 вихователі та музичний керівник, інструктор з фізкультури. 1 педагог має вищу освіту, середньо- спеціальну (дошкільну) - 3 педагоги.

При підборі нових кадрів враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, інші характеристики. Час диктує все нові і нові вимоги до вихователя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою.
        3.Методична робота

У 2019 – 2020 навчальному році пріоритетним напрямком роботи залишається народознавчий. Педколектив працював над проблемою «Формування творчої особистості дитини шляхом пізнання Батьківщини, вивчення культури, мови, обрядовості та звичаїв рідного краю».

Керівництво методичною роботою здійснює завідувач закладу. Планування роботи закладу дошкільної освіти «Малятко» здійснювалося відповідно до Інструктивно – методичного листа Міністерства освіти і науки України «Планування роботи в дошкільних навчальних закладах» від 3 липня 2009 року. Саме річним планом регламентувалася організація методичної роботи дошкільного навчального закладу, заходи щодо упровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес, згідно з концептуальними засадами Базової програми.

Для забезпечення системного підходу до реалізації завдань дошкільної освіти в ЗДО функціонує методичний кабінет, який є науково – методичним осередком для педагогів та батьків. Протягом 2019-2020 н. р. кабінет поповнився наочно – дидактичними посібниками, науковою, навчально – методичною літературою, атрибутами.

Педагогічний колектив має змогу здійснювати переорієнтацію всього освітнього процесу з навчального на розвивальний. Вихователі користуються сучасними науковими розробками, розробками занять, свят та розваг, матеріалами з досвіду роботи кращих педагогів, періодичними педагогічними виданнями.
Впродовж року педагогічними працівниками було виготовлено багато необхідного цікавого та змістовного дидактичного та розвивального матеріалу для роботи з дітьми. Поповнено методкабінет посібниками та педагогічною літературою відповідно до сучасних вимог, переглянуто та поновлено наповнення патріотично-національних куточків, забезпечено наявність дитячих знарядь праці.

Педагогам закладу надана можливість впроваджувати різні форми підвищення фахового майстерності: самоосвіта, взаємовідвідування методичних заходів, колективні перегляди, використання кращого досвіду вихователів інших садків району, проходження курсів підвищення кваліфікації при ХАНО.

У 2019 році пройшла курси підвищення кваліфікації вихователь Жукова Анастасія Миколаївна. В березні 2020 Анастасія Миколаївна пройшла атестацію на відповідність займаній посаді. Атестація педагогічних працівників проводилася згідно перспективного плану відповідно до «Типового положення про атестацію» та на підставі наказу.

Протягом 2020 року педагоги активно займалися самоосвітою та приймали учать у вебінарах, про що свідчать отримані сертифікати:

Бічуєва Н.А. –  «Нове в законодавстві про дошкільну освіту.», «Взаємодія педагогічних працівників ЗДО з батьками. Педагогіка партнерства.”,    всі педагоги пройшли Базовий курс з цифрової грамотності (початковий, середній, просунутий рівень). Жукова А.М. –  «Роль казки у розвитку та вихованні дитини дошкільного віку. ТРВЗ-інструменти».  Пастущина Я.Ф. та Кудрявцева Н.М. – учасники «ІІ Всеукраїнського заняття доброти про гуманне та відповідальне ставлення до тварин”.
У 2019-2020 н.р. було проведено 4 засідання педагогічної ради, на яких розглядались актуальні, цікаві теми:
-
30 серпня 2019 р. було проведено педраду «Дошкільна освіта: реальні кроки для особистісного становлення і творчої реалізації кожної дитини»;
-
22 листопада 2019 р. - педраду «Формування соціально – моральної поведінки дітей дошкільного віку, як складової життєвої компетенції»;

-
21 лютого 2020 р. – педраду «Забезпечення достатнього рівня компетенції дошкільників для безпечного перебування в соціумі»;

-
29 травня 2020 р. – « Результати роботи педагогічного колективу за 2019 – 2020 н.р.».

Плануючи роботу своєї вікової групи, вихователі враховують вимоги Базового компоненту дошкільної освіти та програми «Дитина», план і режим роботи дошкільного закладу, графіки музичних та фізкультурних занять. Режим дня затверджується завідувачем. У ньому визначається: тривалість сну для кожної вікової групи; загальна тривалість прогулянки протягом дня; норми інтелектуальних та фізичних навантажень. Складаючи розклад занять, ми плануємо заняття переважно у першій половині дня.

Вся документація ведеться відповідно до «Інструкції про ділову документацію дошкільних закладах». У ЗДО діловодство веде завідувач . А також засідання педагогічної ради, загальні збори та виробничі наради трудового колективу. Документи зберігаються у певному місці, ведуться чітко, охайно, державною мовою з дотриманням єдиних вимог до форм і стилю їх оформлення. Книги, які веду я як керівник, прошнуровані, підписані, скріплені печаткою і зберігаються у кабінеті та сейфі.

На виконання Закону України “Про дошкільну освіту”, листа МОН України від 18.12.2000 року «Про організацію роботи з дітьми старшого дошкільного віку», Інструктивно-методичного листа МОН України від 04.10.2007 року «Про систему роботи з дітьми, які не відвідують дошкільні заклади» протягом навчального року працював консультативний пункт для батьків дітей 5 –6 років, які проживають в селі, але не відвідують дитячий садок. Педагогічні працівники відвідали такі сім’ї вдома, проінформували батьків про можливі форми здобуття їхніми дітьми дошкільної освіти.

4.Якість реалізації освітньої програми
                Протягом навчального року ЗДО «Малятко» працював за  програмою виховання та навчання дітей від 2 до 7 років «Дитина». Навчальний план, складений на основі програми, що забезпечує всебічний розвиток особистості дитини, згідно з Законом України «Про дошкільну освіту» та Базового компонента дошкільної освіти в Україні. Освітній процес у ЗДО «Малятко» здійснювався за пріоритетними напрямами роботи, які сприяли здійсненню системного підходу до формування цілісної дитячої особистості. 
         Моніторинг рівня засвоєння вимог  програми дітьми старшого дошкільного віку є головним показником роботи педагогів та усього колективу у  цілому. За результатами діагностики дітей середнього та старшого віку по засвоєнню програми «Дитина»  з 22 обстежених дітей мають такі загальні рівні  соціальної готовності :
високий рівень –  0 дітей (0%)


достатній рівень – 15 дітей (68,2%);

середній рівень    – 6 дітей (27,3%);
 низький рівень –    1 дитина (4,5%)
                Протягом 2019-2020 н.р. в закладі проводились Дні здоров’я, свята, ранки, екскурсії, музично – спортивні розваги, організовувалися конкурси та виставки дитячих малюнків, спільних робіт з батьками та вихователями.

Педагоги, вихованці та їх батьки взяли участь у різноманітних конкурсах та розвагах. 2 березня 2020 року вихователь груп Пастущина Я.Ф. та Кудрявцева Н.М.  взяли участь у «Всеукраїнському занятті доброти» на тему: «Гуманне та відповідальне ставлення до тварин» та отримали сертифікати від БО «БФ «Щаслива лапа».
     5. Організація харчування 

          Організація харчування дітей в закладі дошкільної освіти, здійснюється  на підставі Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту» (ст.35), «Про охорону дитинства» (ст.5), «Про державний бюджет на 2007 рік», Постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 №1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої Наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров’я України 17.04.2006. за №298/227.  Батьки сплачували за харчування дитини у дошкільному закладі 70 % від загальної вартості. Сільська рада — 30 %.  Вартість харчування складає  24 грн.  У закладі   діти з малозабезпечених сімей харчуються повністю за кошти сільської ради, а з багатодітних сімей 50% за рахунок сільської ради.
         Умови для організації харчування в закладі задовільні. Харчоблок має необхідне приміщення, забезпечений проточною гарячою та холодною водою, оснащений необхідним технологічним обладнанням, яке знаходиться в робочому стані. Необхідний додатковий холодильник для молочної продукції. Потребує капітального ремонту цех для первинної обробки мяса та овочів. Виконуються вимоги щодо дотримання санітарно-гігієнічного режиму. За рахунок коштів батьків була придбана необхідна кількість миючих, дезінфікуючих засоб.  Продукти в заклад завозилися своєчасно, з сертифікатами якості. Постачальники: Скадовський хлібокомбінат, «Південьторг».  Претензій до постачальників не було. З боку адміністрації закладу здійснювався чіткий контроль за технологією приготування страв, термінами реалізації продуктів харчування, дотриманням санітарно-гігієнічних правил, про що свідчать результати перевірок Держпродсовживслужбою. 

          З метою впровадження обґрунтованих раціонів харчування дітей в  закладі розроблена картотека страв, яка погоджена і затверджена завідувачем. На кожну декаду року складалося перспективне меню з метою забезпечення збалансованого різноманітного харчування. На жаль норми харчування виконуються тільки на 76,7%. Це повязано з тим, що ціни на продукти харчування не відповідають вартості харчування.
            6.Медичний супровід

На постійному контролі у  адміністрації знаходиться дотримання санітарно-гігієнічних вимог до умов та режиму виховання дітей.

Для  здійснення оздоровчої роботи у створені задовільні умови. Активне та систематичне впровадження оздоровлювальних технологій у освітній процес  дозволило покращити стан здоров’я, моніторинг якого регулярно здійснює медична служба .

         Важливо відмітити, що завдяки професійній діяльності медичної сестри та чіткому виконанню санітарних інструкцій у закладі значно зменшено кількість інфекційних захворювань, попереджено їх розповсюдження.

     Проблемою залишається захворюваність у різновіковій групі  Її рівень досить значний.
           Аналізуючи стан відвідування дітьми дошкільного закладу визначено, що відвідування дітьми закладу  у 2016– 2017 навчальному році – 72,8%, у 2017 − 2018 − 72,9%, у 2018  - 2019 – 74% , у 2019 – 2020 – 78%.
            Керуючись санітарними правилами для закладів дошкільної освіти було проведено аналіз захворюваності дітей за 2019 - 2020 навчальний рік. 
 Захворюваність склала 80 випадків проти 88 випадків у 2018 – 2019 навчальному році. Зменшилась захворюваність ангіною, крапельними інфекціями. Зовсім відсутні такі захворювання, як кір, скарлатина, дерматити, алергічні захворювання. Для зниження захворюваності колективом ведеться копітка робота, зокрема це:

1. Організація роз’яснювальної роботи з дітьми та батьками профілактики захворювань.

2. Систематичне щеплення дітей.

3. Дотримання вимог санітарії.

4. Здійснення загартування вихованців.

5. Організація фізичного виховання.

6. Чітке дотримання режиму.

7. Взаємодія медсестри дошкільного закладу з дитячою поліклінікою.
          Регулярно проводились антропометричні вимірювання дітей : різновікова  група –1 раз на місяць, дошкільна – 1 раз у квартал. Згідно плану проведено обстеження дітей та працівників закладу на ентеробіоз .
Медичне обслуговування працівників дитячого садка організовано на базі Складовській ЦРБ. Вони два рази на рік проходять поглиблений медичний огляд за графіком кабінету профогляду медичної установи.  На проходження медичного огляду кожному працівнику школи виділяється один день. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у медсестри закладу.
         ЗДО забезпечений медикаментами у повному обсязі за рахунок  держбюджету. Медичний кабінет має у наявності пакет для надання невідкладної допомоги, жарознижуючі препарати, пакет препаратів та засобів для надання допомоги при травмах. В кабінеті зроблено косметичний ремонт за рахунок спонсорської допомоги.
            7. Безпека життєдіяльності 

                  З метою запобігання випадкам дитячого травматизму і загибелі дітей, дотримання порядку повідомлення та обліку нещасних випадків проведено аналіз стану профілактичної роботи з питань безпеки життєдіяльності та охорони життя і здоров’я дітей у дошкільному навчальному закладі, який показав, що колективом закладу проводиться певна робота з цього питання. У відповідності до нормативно-правових документів ведеться документація, навчальний заклад забезпечений нормативно-правовими документами. Своєчасно було видано накази № 48 від 11.08.19 р.«Про організацію роботи щодо попередження дорожньо - транспортного травматизму і зниження захворюваності серед учасників навчально – виховного процесу». Проводився аналіз статистичних даних щодо травмування дітей під час навчально-виховного процесу, звіти своєчасно надавались до районного управління освіти. Згідно з графіками проводились інструктажі з працівниками з безпеки життєдіяльності дітей, охорони праці, пожежної безпеки. Упродовж року розроблено пам’ятки для батьків щодо правил поведінки та вимог безпеки під час новорічних, Різдвяних свят та відпусток батьків в літній період. Питання безпеки життєдіяльності дітей та запобігання усіх видів дитячого травматизму розглядалися на нарадах при завідувачі, виробничих нарадах.  
       У 2019-2020 навчальному році нещасних випадків з дітьми під час освітнього процесу не зареєстровано. Систематично проводились різні форми роботи з батьками – загальні та групові батьківські збори, індивідуальні консультації, систематичне оновлення рекомендаційних матеріалів за всіма лініями розвитку, розміщених в інформаційних куточках.

    9.Зміцнення матеріально — технічної  бази

         Завдяки спнсорській допомозі у закладі було закуплено спортивне обладнання, іграшки для дітей, закуплено бактерицидну лампу для різновікової групи, замінено ламочки на енергозберігаючі, рушники для дітей. Повністю укомплектовано пожежний щит. На харчоблок придбано новий посуд та ваги.  Також новий посуд придбано для групових приміщень. Приведено до ладу прилеглу територію. Залишається нагальною потребою капітальний ремонт в цеху первинної обробки харчових продуктів. Потребують також капітального ремонту туалетні кімнати групових приміщень із установкою ізольованих додаткових унітазів, заміни потребує покриття двору.
         10.Організація роботи з сім’ями вихованців

Взаємодія з сім’ями здобувачів освіти на протязі року є одним з пріоритетних напрямків діяльності закладу. Вона орієнтована на пошук таких форм і методів роботи, які дозволяють урахувати актуальні потреби батьків, сприяють формуванню активної батьківської позиції, участі батьків у управлінні закладом. Заклад підтримує бажання батьків поповнювати знання, необхідні для виховання та оздоровлення дітей. Педагогічний колектив організовував для цього різні активні форм співпраці:

· Батьківські збори;
· Індивідуальні консультації;
· Виготовлення саморобок разом з дітьми;
· Консультативний центр.

· Спільні розваги.

 Управлінська діяльність.

Управління дошкільним навчальним закладом здійснюється згідно річного плану роботи дитячого садка та календарного планування вихователів. Така система планування, що відпрацьована у закладі і заснована на взаємодії всіх ланок та учасників освітнього процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи. 
 У закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують  її діяльність. У вихователів наявний творчий підхід до освітнього процесу. Під час вирішення справ переважають такі методи керівництва як порада, особистий приклад, похвала,  шанобливе ставлення до людей, вимогливість поєднується із справедливістю, спілкування ввічливе, поважливе, рідко з наказом. У зв'язку з цим я надаю колегам більше самостійності, відповідно їхній кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови для самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість у всьому розмаїтті її людських якостей і властивостей. Таких якостей у адміністративній роботі вимагаю не тільки від себе, а й від своїх коллег. 
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